

ERRATA

Vol. XXII, No. 6, December 1945, Sec. A

P. 400	line 5	<i>for</i>	Tripath	<i>read</i>	Tripathi
P. 402	line 4	„	The ^s	„	The
„	line 3 after the Table	„	Heilbron.	„	Heilbron. ^s
P. 404	line 9	„	Müller	„	7. Müller
„	line 10	„	Heilbron	„	8. Heilbron
Back cover, Contents	line 18	„	Tripath	„	Tripathi